
XXXII. Országos Történelem Tanulmányi Verseny 

Országos döntő 

 

A 2024-25-ös tanévben már XXXII. alkalommal szervezte meg az Eötvös Lóránd 

Tudományegyetem a történelem tanulmányi versenyt, melynek országos döntőjébe ismét 

bejutott Sereg Máté 8. d osztályos tanulónk a vármegyei fordulóban elért 1. helyezésével, 

országos összesítésben ez a 2. legjobb helyre volt elég. A versenyre egyébként 3000 tanuló 

nevezett be az országból. 

A verseny lebonyolítására a szokott helyszínen, Szombathelyen került sor, s a pénteki 

utazást és a délutáni megnyitót követően ½ 4-kor már az írásbeli forduló feladataira kellett 

koncentrálni, amely feladatlapból és egy PowerPoint-bemutatóhoz kapcsolódó tesztből állt. 

A szombat délelőtti fordulóban a szóbeli feleletekre került sor, ahol a döntőbe jutott 

tanulók 6 tételből választhattak, amely kidolgozására 20 perc, s a szervezők által biztosított 

források, térképek álltak rendelkezésre. 

 

A két forduló között a verseny szervezői lehetővé tették, hogy a résztvevők megismerkedjenek 

 Szombathely – Savaria történelmi múltjával, felbecsülhetetlen emlékeivel. 

 

Máté mindkét fordulóban nagyon magas színvonalon teljesített, az írásbelin 130 pontból 

110-t ért el, míg a szóbelin – egyedüliként - a maximális 75 pontot kapta a zsűritől, azaz mindkét 

fordulót megnyerte! 

 Kimagasló teljesítményével, 185 ponttal megnyerte a versenyt, országos I. lett, amire 

nagyon büszkék vagyunk, annál is inkább, mivel így a tavalyi teljesítményét is túlszárnyalta! 

Máté szorgalma, elkötelezettsége, céltudatos felkészülése a versenyre alátámasztja, 

bizonyítja azt a tehetséget, amit oly sokszor megcsillantott általános iskolai tanulmányai alatt 

több tantárgyból is! S a tanévnek még nincs vége! 



Őszinte szívvel kívánok iskolánk nevében további sok sikert a tanulmányaiban és az 

életben, okozzon másoknak is annyi örömet, amennyit mi kaptunk tőle! 

          

 

 

               

Derecske, 2025. 04. 14.     Czuczi Mihályné Bálint Mariann 

        felkészítő tanár 


